

Βιογραφικό του Καθηγητή κ Γιώργου Ζακυνθινού

Καθηγητής στο Τμήμα Δημόσιας και Κοινωνικής Υγείας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.

Εργάστηκε ως καθηγητής για δεκαεννέα (19) χρόνια στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και διετέλεσε για εννέα (9) και πλέον έτη, Πρόεδρος του αναφερόμενου Τμήματος. Ίδρυσε το Εργαστήριο Τροφοθεραπευτικών Προϊόντων (Nutraceuticals) και Λειτουργικών Τροφίμων και είχε την Δ/ση και την επίβλεψη του Εργαστηρίου για πέντε (5) χρόνια. Στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου Ίδρυσε και Διηύθυνε το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο «Τεχνολογία και Ποιότητα Επιτραπέζιας Ελιάς και Ελαιόλαδου» για τρία (3) χρόνια.

Οι **σπουδές** του περιλαμβάνουν μεταπτυχιακά εξειδικευμένα μαθήματα σε ελληνικά και διεθνή Ιδρύματα και πανεπιστήμια, ως υπότροφος, σε διάφορα θέματα, όπως Γεωργία και Αγροτική Ανάπτυξη, Βιοτεχνολογία και Αγροτικές Εφαρμογές της, Μοριακές Τεχνικές στη Γενετική Βελτίωση των Φυτών και στη Βιολογία, την τεχνολογία τροφίμων. Είναι κάτοχος Ph.D. από το Τμήμα Γεωπονικής Βιοτεχνολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών και έχει ολοκληρώσει δύο μεταδιδακτορικά ερευνητικά προγράμματα (2001-2002 και 2009-2010) το πρώτο στη Βιοχημεία & Φυσιολογία Φυτών και το δεύτερο στη Βελτίωση Φυτών με αντικείμενο την μεταβολομική. Τα **ερευνητικά του αντικείμενα** είναι: βιολογία και τεχνολογία φρούτων και λαχανικών, ανάπτυξη θρεπτικών προϊόντων με βάση φυτικά προϊόντα και φυτοχημικά τους, ασφάλεια και η ανάπτυξη προστατευτικών προϊόντων υγείας ολοκληρώνουν τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα. **Δίδασκει και διδάσκει** διάφορα μαθήματα όπως Τεχνολογία Φρούτων και Λαχανικών, Τεχνολογία Τροφίμων, Ασφάλεια Τροφίμων, Ανάπτυξη Νέων Προϊόντων Τροφίμων, Τεχνολογία και Ποιότητας Ελιάς και Ελαιόλαδου και Ανθρώπινη Διατροφή. Κατέχει αρκετά διπλώματα ευρεσιτεχνίας σε υγιο-προστατευτικά και λειτουργικά τρόφιμα. Συμμετείχε σε πολλά **ερευνητικά προγράμματα** από τη θέση του διεθνούς συντονιστή, του εθνικού συντονιστή, του μέλους της διεθνούς ερευνητικής ομάδας και ως συντονιστής του τμήματος Ε&Α εταιρειών διατροφικών προϊόντων του ιδιωτικού τομέα. Οι εργασίες του έχουν δημοσιευτεί σε διεθνή περιοδικά σε πρακτικά συνεδρίων και ως άρθρα περιοδικών σε συλλογικούς τόμους ή βιβλία.